
ATA Nº 44/2025
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, após a Sessão
Ordinária, reuniram-se na Sala das Comissões da Câmara Municipal de Vereadores de Pato
Branco, às 14h49, os membros da Comissão de Justiça e Redação (CJR): Vereadores
Alexandre Zoche – PRD (Presidente), Anne Gomes – PSD, Eduardo Albani Dala Costa –
Republicanos, Fabrício Preis de Mello – PL e Rafael Foss – União Brasil, para a realização da
37ª Reunião Ordinária da CJR. Os trabalhos foram iniciados com a análise do Projeto de Lei
nº 176/2025, de autoria do vereador Diogo Domingos Grando (PRD), que dispõe sobre a
obrigatoriedade de adoção de medidas de segurança viária após a execução de obras de
pavimentação asfáltica em vias públicas no Município de Pato Branco. Após a manifestação
do relator, vereador Rafael Foss, os membros da Comissão de Justiça e Redação
deliberaram por cumprir a orientação constante no Parecer Jurídico e, dessa forma, oficiar
a Secretaria Municipal de Obras e o DEPATRAN, a fim de que ambos se manifestem quanto
à viabilidade técnica e financeira para a implementação da proposta. Na sequência, foi
deliberado o Projeto de Lei nº 177/2025, de autoria do vereador Claudemir Zanco, que
denomina via pública como “Inês Zanco Guarez”. O relator, vereador Eduardo Albani Dala
Costa, apresentou parecer favorável, o qual foi acompanhado pelos demais membros da
comissão. Dando prosseguimento aos trabalhos, foi apresentada uma emenda ao Projeto
de Lei nº 165/2025 pelo vereador e relator Fabrício Preis de Mello, sendo a proposta
acolhida por unanimidade pelos integrantes da comissão. Por fim, o relator Alexandre
Zoche apresentou parecer favorável ao Projeto de Lei nº 178/2025, de autoria do vereador
Claudemir Zanco, que denomina via pública como “Pedro Isidoro Picolo”. Seu voto também
foi acompanhado pelos demais membros da comissão, concluindo os trabalhos da reunião.
A reunião foi transmitida ao vivo pelo canal da Câmara no YouTube e encontra-se
disponível em: https://youtube.com/live/WuKTT0k6rE8?feature=share . Nada mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 15h. Para constar, lavrou-se a presente ata,
que, após lida e aprovada, será assinada digitalmente pelos membros desta Comissão.

Pato Branco, datada e assinada digitalmente.
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